
ΘΡΑΣΟΣ ΚΑΙ ΚΡΑΥΓΕΣ - ΣΥΝΤΑΓΗ "ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ" στην Αγία Παρασκευή  

(Δεν θα σας ακολουθήσουμε κ. Σαρκούλα) 

Μετά και τα όσα συνέβησαν πρόσφατα στην Αγία Παρασκευή, με ανταλλαγή άκομψων εκφράσεων στο 
Δημοτικό Συμβούλιο, σε τόνο που δεν συνάδει με τον πολιτισμό του δήμου, ο επικεφαλής της 
παράταξης ΝΕΑ ΑΡΧΗ για την Αγία Παρασκευή κ. Γιώργος Οικονόμου τοποθετείται με σαφήνεια και 
ξεκαθαρίζει τη θέση του:  
 
Κάθε λίγο και λιγάκι μια συγκεκριμένη δημοτική παράταξη και το παράρτημά της, μας 
συμπεριλαμβάνουν στις ανακοινώσεις τους και προσπαθούν με άκομψο τρόπο να μας "εντάξουν" στην 
διοίκηση του Δήμου.  
 
Δυστυχώς για μερικούς η ιστορία επαναλαμβάνεται.  
 
Μπορεί ο κ. Σαρκούλας να παρέλαβε τη σκυτάλη από τον κ. Ζορμπά και να καλλιέργησε προσδοκίες για 
άλλο ύφος και ήθος, αλλά αποδεικνύεται στην πράξη ότι βαδίζει στα ίδια χνάρια.  
 
Πιστεύει ότι με κραυγές και εντάσεις γίνεται αντιπολίτευση.  
 
Τι άλλο να επιδείξει;  
 
-Την αποτυχημένη θητεία τους που άφησε την πόλη με τρεις μεγάλες τρύπες, με έργα σταματημένα, 
διαλυμένες εργολαβίες και νομικές περιπέτειες;  
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-Τις σατιρικές εκπομπές κατά τις χιονοπτώσεις, με τους ίδιους πρωταγωνιστές και το δήμο μας ρεζίλι 
των πάντων;  
 
-Την ακίνητη περιουσία, με 35 ακίνητα του Δήμου "αγνώστου ιδιοκτήτη" και κάποια από αυτά έρμαιο 
των διεκδικητών, γιατί "απλά ξέχασαν" να τα δηλώσουν στο Κτηματολόγιο;  
 
-Που εξαιτίας αυτής της βαριάς αμέλειας πέραν των άλλων χάθηκε ένα εκατομμύριο από την 
Περιφέρεια Αττικής για την πλατεία του Αϊ-Γιάννη και τελικά με μεγάλη καθυστέρηση 
χρηματοδοτήθηκαν από ΣΑΤΑ, δηλαδή από πόρους που θα μπορούσαν να καλύψουν άλλες ανάγκες της 
πόλης και τα σχολεία;  
 
-Το ότι "τερμάτισαν" τα οικονομικά του Δήμου και το 2023 (έτος εκλογών) πήραν δάνειο 800.000 ευρώ 
από τον Προϋπολογισμό του 2024; - που λείπουν και αυτά σήμερα από τα σχολεία  
 
Κι όμως, αντί να κάνουν αυτοκριτική και να ζητήσουν συγγνώμη από τους δημότες και τη σχολική 
κοινότητα, έχουν το θράσος να μιλούν για την κατάσταση των σχολείων και να μας κατατάσσουν στην 
συμπολίτευση, επειδή δεν τους ακολουθούμε στις κραυγές και το ποταπό ύφος.  
 
Η ΝΕΑ ΑΡΧΗ για την Αγία Παρασκευή σταθερά υπεύθυνη φωνή αντιπολίτευσης στην πόλη  



 
Στο τελευταίο Δημοτικό Συμβούλιο για τα σχολεία έγινε αντιληπτό ποιος έκανε σοβαρή κριτική με 
στοιχεία και ταυτόχρονα κατέθεσε προτάσεις.  
 
Ποιος είχε ενημερωθεί για τα οικονομικά και ποιος είχε να πει κάτι ουσιαστικό και χρήσιμο.  
 
Γιατί εμείς προτάσσουμε το συμφέρον της πόλης και των παιδιών και όχι τη στείρα αντιπολίτευση. Αυτή 
είναι η διαφορά μας.  
 
Για άλλη μία φορά ο Γιώργος Οικονόμου όχι μόνο κέρδισε τις εντυπώσεις, αλλά μετά την κριτική, 
"έφερε στο τραπέζι" και συγκεκριμένες προτάσεις για τη διευθέτηση των ζητημάτων:  
 
ενοποίηση εργολαβιών σχολείων  
διαγωνιστική διαδικασία για "σύμβαση πλαίσιο" (μια για τα έργα και μία για τις προμήθειες)  
 
Αυτό ενόχλησε. Τι να κάνουμε;  
 
Ο ίδιος τονίζει:  
 
Τώρα το ποιος είναι "συμπαραστάτης και χορηγός" της δημοτικής αρχής γίνεται αντιληπτό στα θέματα 
της καθημερινότητας και της διαφάνειας, όπου το μόνο που νοιάζει τους εν λόγω πρώην δημοτικούς 
άρχοντες είναι να συμψηφίσουν τις δικές τους "αμαρτίες".  
 
Αυτή η σύγκριση των δύο θητειών είναι το ισχυρό όπλο και το σωσίβιο της δημοτικής αρχής.  
 
Από τη μεριά μας στη ΝΕΑ ΑΡΧΗ για την Αγία Παρασκευή, διατηρούμε την υπεύθυνη στάση που δεν 
φοβάται να αναδείξει τα πραγματικά προβλήματα και να κάνει σταθερά σοβαρή κριτική.  
 
Υπάρχουν τα Πρακτικά της Δημοτικής Επιτροπής και οι συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου που 
αποδεικνύουν με τον καλύτερο τρόπο τα όσα λέμε. Οι ίδιοι τι έχουν να επιδείξουν; Απουσίες, κραυγές 
και εντάσεις. Πάντα πρόχειροι και αδιάβαστοι. Και ως συνήθως, αναλαμβάνει να "καθαρίσει" ο 
Ζορμπάς με το γνωστό ύφος που υποβαθμίζει το επίπεδο της πολιτικής αντιπαράθεσης. Μια εικόνα 
παρακμής που δεν ταιριάζει στην πόλη μας.  
 
Όμως αξίζει να μένουμε στα θέματα ουσίας και διαφάνειας, τα οποία εμείς αναδεικνύουμε ανεξάρτητα 
από το ποιος διοικεί τον Δήμο.  
Θα πουν επιτέλους στους δημότες ποιος επέτρεψε την εγκατάσταση της παράνομης πινακίδας της 
κεντρικής πλατείας και ποιος εισέπραττε ή εισπράττει από αυτή την ανομία τόσα χρόνια;  
Θα απαντήσουν πως δόθηκε προέγκριση αδείας για το Κολυμβητήριο χωρίς να έχει λυθεί το 
ιδιοκτησιακό και το θέμα του Κτηματολογίου που το απαιτεί ο νόμος;  
Θα δώσουν μία απάντηση γιατί δύο χρόνια δεν απαντούσαν στα έγγραφα της μισθώτριας εταιρείας 
του Γιαβάσειου, με αποτέλεσμα να το επικαλείται τώρα στην αγωγή της κατά του Δήμου;  
 
Μήπως θέλουν να ανοίξουμε και συζήτηση για την καθαριότητα, τα ακριβά απορριμματοφόρα, την 
δυσοσμία της πόλης, την δημοτική συγκοινωνία, τα ΚΕΝΑ μισθωμένα ακίνητα που πληρώναμε, χωρίς να 
κάνουμε χρήση και πολλά άλλα;  
 
Είναι νωπές οι μνήμες  και για αυτό καλό θα ήταν να καταλάβουν ότι:  



 
"Κρείττον του λαλείν το σιγάν".  
 
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΑΡΧΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 


